2. TpeHUPOBOYHBIEC 32IAHMA HA MEXAHUYECKHE KOJIeOaHU
1(A) KonebarenbHoe IBMKEHHE TOYKH ONMHUCHIBaeTcs ypaBHeHHeM X = 30coS(10mt + m/3) (cm).
Haiinure HayanpHy0 a3y U KOOpAUHATY TOYKHA B MOMEHT BpemenH (t = 0).
1) 15 cm; /3 3) 30 cm; 107
2) 26 cm; 1/3 4) 30 cm; 1/3
2(A) T'apMonuueckoe KojeOaHWE TOUYKH ONMHUCHIBAeTCs ypaBHeHHEM X =3coS(12xnt + m/2) (m).
Onpenenure 4acToTy KOJIeOAaHUN U UKINYECKYIO YACTOTY.
1) 0,17 I'i; 127 pan/c 3) 6 I'i; 61 pan/c
2) 6 I'm; 12w pan/c 4) 12 T'm; 12w pan/c
3(A) Ha pucynke mokaszan rpaduk kosieOaHui OAHOW M3 TOYEeK CTpyHbI. CorjmacHo rpaduky,
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4(A) Ha pucynke M wu300paxkeHa 3aBHCHMOCTb AMILIMTY/bl YCTAHOBHMBILIMXCS KojeOaHuiA
MAsATHHKA OT YaCTOTHI BBIHYKHAIOIIEH cuibl (pe3oHaHCHas KpuBas). OTHOIIEHHE AaMILIHTYIbI
YCTaHOBHBIIMXCS K0J1€OaHMH MasTHUKA HA Pe30HAHCHOM 9acTOTe K aMILTHTY le KoseGaHuii Ha
yacrore 0,5 'l paBHO Ao b
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5(A) AMIUIMTYAa BBIHYXKJICHHBIX KOJEOaHWH TpU yBEJIWYEHUM YacTOThl HW3MEHEHHUs
BBIHYK/IAIOIIEH CUJIBI OT PE30HAHCHOU 70 0ECKOHEYHOCTH

1) HenpepbIBHO BO3PACTAET C YBEIUUEHUEM YACTOTHI;

2) HENpepBIBHO yOBIBAET C YBEIMUYEHUEM YACTOTHI;

3) cHauana BO3pacTaeT, IOCTUTaeT MAKCUMYMa, 3aTEM YOBIBAET;

4) cHayana yObIBaeT, JOCTUraeT MUHUMYMa, 3aT€M BO3PACTAET.

6(A) Kak u3zMeHuTCs nepuoj KojeOaHUM NPYKUHHOTO MAasTHHUKA, €CJIM KECTKOCTh MPY’KHUHBI
YBEJINYUTH B 4 paza?

1) yBenuuutes B 4 paza  2) yMeHbIIUTCA B 4 pas3a

3) yBenuuutcd B 2 paza  4) yMEHbIIUTCA B 2 pa3a

7(A) Ilepuon koneOaHui KpbUlbEeB MLIMeENs cocTaBisieT 5 Mc. CKOJIbKO B3MaxOB KpPbUIbSIMHU
CZIeJIaeT LMIMEIIb ITpy noJiere 3a 1 MuH?

1)12  2)200 3) 12000  4) 200000

8(A) 3a kakyw yacTh HEpuoJa MaTeMaTUYECKHIl MAsTHUK MPOXOIUT HYTh OT IOJOXKEHUS
paBHOBECHS 10 BBICILIEH TOUYKH TPACKTOPUU?

1) 1/8 2) 1/6 3) 1/4 4) 1/2

9(A) TI'pys, monaBemieHHBIA Ha JIeTKOM mpyxuHe xkectkocThio 400 H/M, coBepmiaeT cBoOOgHBIE
rapMmoHnueckue kosnebanus. [IpyxnuHy Kakoil ®KECTKOCTH HaJ0 B3ATh, YTOOBI MEPUOJ KOJIeOaHHI
ATOrO Tpy3a cTal B 2 pa3a 6osbie?

1) 100 H/m 3) 800 H/m

2) 200 H/m 4) 1600 H/m



10(A) CkopocTb pacnpocTpaHeHHs IPOJOJIbHON BOJIHBI B IEPBOM Cpelie B ABa pa3a 0oJibliie, YeM
€€ CKOpPOCTb BO BTOpOU cpefie. UTo Mpon30MAeT C 4aCTOTOW U JJIMHOW BOJIHBI IIPU €€ MEPEXOJIE U3
MEepBOM CpPebl BO BTOPYIO?

1) nuHa BOJHBI M 4acTOTA YMEHbIIATCS B 2 pa3a

2) IIYMHA BOJIHBI YMEHBIIUTCS B 2 pasa, a 4acTOTa HE U3MEHUTCS

3) AJivHA BOJHBI YBEJIUYMTCS B 2 pa3a, a 4aCTOTa HE U3MEHUTCS

4) nnvuHa BOJHBI HE U3BMEHUTCS, a YACTOTa YMEHBIIUTCS B 2 pasa.

11(A) Paccrosnue no mperpaapl, OTpakarolle 3ByK, paBHO 68 M. Uepe3 Kakoe BpeMs YEI0BEK
ycnbimuT 3x0? CKOpoCTh 3ByKa B Bo3ayxe 340 m/c.

1)0,2¢ 2)0,4c 3)2,5¢ 4)5¢

12(B) I'py3 maccoit 0,2 kr konebserca Ha npyxuHe xectkocTbio 500 H/M ¢ ammuutynoit 4 cM.
Haiiiute KHUHETUYECKYIO SHEPTHUIO TEJIa B TOYKE C KOOPIUHATON X = 2 CM.

13(B) Ilpu yBenuuenuun aiuHbl MagtHuka Ha 10 cm ero mepuox yeenuuwmicsa Ha 0,1 c. Haiitu
HavyaJbHBIN TIEpUO KOJIeOaHU.

14(B) B Oerymieit monepedyHoi BOJIHE CKOPOCTh YaCTUIIBI A

HarnpasJeHa BBepX. B
KaKOM HaIpaBJICHUU AV ?
JIBMDKETCS BOJIHA? \/

15(B) Yto npoun3oiieT ¢ XapaKTepUCTUKaAMU KOJIe0AaTEIbHOTO ABUKEHUS IPY>KUHHOTO MasSTHUKA,
€CJIM €ro Maccy YBEJIWYUTh B 2 pa3a, a JKECTKOCTb OCTaBUTh HIpexHen? K kaxnon mo3uiuu
MIEPBOTO CTOJOIA MOAOEPUTE COOTBETCTBYIOIIYIO MO3UIUIO BTOPOTO U 3alHIIUTE B TAOJIHILY.

A) nionHas SHEprus 1) yBenuuutcs A 5B
b) nepuon xonebanuii 2) YMEHBIIUTCS
B) wacrora konebanuii 3) HEe UBMEHHUTCS

16(C) MaremaTHyeCKU MasiTHUK C JJIMHOW HUTH 80 CM HAXOAUTCS B CaMOJIETE, IBUKYIIEMCS
ropuzoHTanbHO. [lepron konebanuii MmasiTHUKa paBeH 1,6 ¢. KakoBo yckopenue camosera?



OTBeTHhI K 32/IJaHUSIM HA MeXaHHUYeCKHe KoJIe0aHus

1.0T1BeTHI K 00Y4YaIOIUM 321aHUAM

1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A 10A
2 2 2 4 1 1 3 2 1 3
11A 12B 13B 14B 15B 16C
3 20 cm/c 1,65 m/c” BBEPX 112 2,1c¢
2.0TBeTHI K TPEHHPOBOYHBIM 33 JaAHUSIM.
1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A 10A
1 2 4 3 2 6 3 3 1 2
11A 12B 13B 14B 15B 16C
2 0,3 JIx 2¢ Bnpago 312 7,2 m/c?
3.0TBeTHI K KOHTPOJbHBIM 33 JAHUSIM.
1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A 10A
3 1 3 1 1 3 2 2 4 3
11A 12B 13B 14B 15B 16C
3 45 cm/c 300 Bnpago 212 0,8 I'ny
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